



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANTA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANTA
DIRECȚIA TEHNIC ADMINISTRATIV
SERVICIUL ADMINISTRATIV TEHNICO ECONOMIC
NR. 158233/20.08.2019

Anunț consultare piață

privind solicitarea de solutii tehnice incluzand si oferte de preț pentru achiziția lucrărilor de reparații pista de atletism din incinta complexului sportiv „Gheorghe Hagi”

Autoritate contractantă:

MUNICIPIUL CONSTANTA

Adresa postală: BD. TOMIS NR. 51, CONSTANTA, Localitatea Constanța, cod poștal 900725, România

Obiect consultare : solicitarea de soluții tehnice incluzând și oferte de preț pentru achiziția lucrărilor de reparații pista de atletism din incinta complexului sportiv „Gheorghe Hagi”.

Cod CPV: 45236114 - 2 – lucrări de nivelare a pistelor de atletism

Descriere consultare: Primăria municipiului Constanța intenționează să achiziționeze lucrări de reparații pista de atletism din incinta complexului sportiv „Gheorghe Hagi” cu următoarele caracteristici:

Specificații tehnice:

Pista este amplasată în incinta complexului sportiv „Gheorghe Hagi” situat pe str. Primăverii nr. 2-11.

Pista este formată din pardoseală sintetică turnată, Conipur SW, un sistem tip sandwich, având un prim strat format din granule reciclate și un strat superior din poliuretan amestecat cu granule EPDM și granule cauciuc reciclat amestecat cu binder.

Stratul final este format din poliuretan cu o grosime de 3mm, culoarea albastră.

Solicităm înlocuirea bucăților de pardoseală și a marcajelor deteriorate.

Aspecte supuse consultării:

Se solicită soluții tehnice cu respectarea prezentului anunț.

Orice persoană interesată poate vizita terenul în zilele de luni-vineri între orele 08.00-16.00 cu programare la numărul de telefon 0763689868 – dnul Țăranu Alexandru.

Data limită transmitere propuneri: 28.08.2019

Data limită consultare: 29.08.2019

Modalitate desfășurare:

Orice persoană interesată are posibilitatea de a transmite soluții tehnice conform prezentului anunț pe adresa de e-mail: alexandru.taranu@primaria-constanta.ro, cât și la sediul Primăriei municipiului Constanta, b-dul Tomis nr. 51.